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ESTADO DO PIAUI 
CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ATA DA 8a (OITAVA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos 09 (nove) dias do mês de Abril do ano 2.013 (dois mil e treze), nesta 
cidade de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fer­
nandes Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reu­
niram-se os senhores Vereadores: Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presi­
dente, José Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota” -  1o (primeiro) Vice- 
Presidente, Alderico Porto Mousinho -  1o (primeiro) Secretário, José 
Gomes Sobrinho “Zé da Inês” -  2o (segundo) Vice-Presidente, Edivan 
Pereira de Miranda -  2o (segundo) Secretário, Ana Lúcia Policarpo da 
Cruz Gomes, Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes”, Jesse Ja­
mes Lima Miranda e Surama Santana de Sousa Martins. O Presidente 
Amadeu Júnior “em nome de Deus” declara aberta a presente Sessão. 
Ordem do dia: Lida a ata da sessão anterior e solicitado duas ressalvas. 
Lido o ofício 000912/MS/SE/FNS do Ministério da Saúde. Lido o comu­
nicado n°. CM020207/2013 do Ministério da Educação. Lido o ofício n°. 
055/13/GAB-CMDO-2aCPM da Polícia Militar do Piauí. Lido ofício n°. 
0001/2013 da Igreja Pentecostal de Cristo Ressuscitado. Lido o ofício n°. 
121/2013 da Prefeitura Municipal de Guadalupe. Lidos os pedidos de 
autorização legislativa dos senhores: Josivan Matos da Silva, João 
Evangelista Ramos das Chagas, Clécio Melo Vitorino da Silva, Genilson 
Nunes dos Santos, Pedro Paulo Ferreira da Silva, Antonio Reis de Sou­
sa, Carmelita Porto Moreira, Marlucia Nunes da Silva, Ana Cleide de As­
sis, Aurinete Teixeira da Silva, Maria do Rosário Silva Santos, Alice Tais 
Santos Mateus, Adelande de Sá Luz Santos, Maria Senhora Alves Ge- 
nerino. O Presidente Amadeu Júnior coloca o Projeto de Lei n°. 
006/2013 de autoria Prefeitura Municipal de Guadalupe que cria a Esco­
la Municipal Professor Hipólito José de Alencar Araripe e dá outras pro­
vidências em discussão. Usam a palavra durante a discussão os Verea­
dores: Surama, Fernandes e Alderico. Lido o parecer da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto. O Presidente Amadeu 
Júnior coloca o Projeto de Lei número seis em votação. O Projeto de Lei 
n°. 006/2013 de autoria Prefeitura Municipal de Guadalupe que cria a 
Escola Municipal Professor Hipólito José de Alencar Araripe e dá outras 
providências é aprovado por unanimidade. O Presidente Amadeu Júnior 
coloca o Projeto de Lei n°. 007/2013 de autoria da Prefeitura Municipal 
de Guadalupe que dá denominação de Marlene Pinto ao CCI - Centro 
de Convivência do Idoso do Município de Guadalupe-PI e dá outras pro- 
vidêngas^em discussão. Usam a palavra durante a discussão os Verea- 
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e Presidente Amadeu Júnior. Lido o parecer da Comissão de Legisla­
ção, Justiça e Redação Final ao Projeto. O Presidente Amadeu Júnior 
coloca o Projeto de Lei número sete em votação. O Projeto de Lei n°. 
007/2013 de autoria da Prefeitura Municipal de Guadalupe que dá de­
nominação de Marlene Pinto ao CCI - Centro de Convivência do Idoso 
do Município de Guadalupe-PI e dá outras providências é aprovado por 
unanimidade. Presidente Amadeu Júnior coloca o Projeto de Lei n°. 
008/2013 de autoria da Prefeitura Municipal de Guadalupe que altera o 
artigo 18 da Lei n. 237/1997, que trata da carga horária dos servidores 
públicos do Município de Guadalupe-PI, e dá outras providências em 
discussão. Lida Emenda Modificativa n°. 01/2013 ao Projeto de Lei n°. 
008/2013. Usam a palavra durante a discussão os Vereadores: Presi­
dente Amadeu Júnior, Vereador José Mota, Alderico, Ana Lúcia que so­
licita pedido de vista, José Mota, Surama que solicita pedido de vista, 
Jesse James, Fernandes. O Presidente Amadeu Júnior informa que a 
matéria está foram de pauta. Faz moção de pesar em nome da Câmara 
ao falecimento da senhora Zelina, esposa do senhor Bida Ramos. Faz 
as considerações finais e sem mais nada a tratar declara, em nome de 
Deus, encerrada a presente sessão. Eu, Alderico Porto Mousinho, 1o 
(Primeiro) Secretário lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada 
vai assinada por mim e pelos demais Vereadores aqui presentes.
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